



## 现代快报“与爱同行·2019宁夏大助学”系列报道3

20位支教志愿者和15组爱心家庭集结完毕

# 爱心物资已打包，支教团月底出发

7月12日，现代快报“与爱同行·2019宁夏大助学”支教团成立。13日，20位支教志愿者和15组爱心家庭召开行前会暨爱心捐赠仪式。7月30日，2019“与爱同行”支教团将正式出发，前往宁夏海原县海城镇远景希望小学，为220名学生开展为期8天的夏令营活动。与此同时，由江苏省中医院、江阴德爱之家等捐赠的爱心物资，也会随大部队共同抵达，送给大山里的孩子们。

现代快报+ZAKER南京记者  
仲茜 钱念秋/文 赵杰/摄



7月12日，现代快报“与爱同行·2019宁夏大助学”支教团成立

## 喜报 受助学子冯小钰被宁夏医科大学录取

“太好了，冯小钰已被宁夏医科大学临床医学专业录取了，而且是定向生，学费有减免。”7月12日，宁夏海原县远景希望小学校长杨梅燕告诉现代快报记者，远景希望小学2013届毕业生冯小钰今年高考成绩突出，以高出本一线116分的好成绩，被宁夏医科大学临床医学专业录取。“她终于如愿以偿，将来可以做一名医生了。”听得出，杨校长十分激动，她为学生点赞，也连连感谢快报爱心读者连续多年来对当地学子的资助和关爱。

记者了解到，连续6年来，快报爱心读者、来自南京的沈先生一直资助冯小钰，为小钰读书解决了经济困难。此外，当年在灶台上读书写字、被志愿者们称为“灶台哥”的田彦贵，今年也参加了高考，他填报了高职院校，正在等待录取通知。7月12日，多位爱心读者表示，要一对一资助两位准大学生。“学子们的努力和成功，也是我们持续多年坚持爱心帮扶的动力和欣慰。”远景希望小学名誉校长王国兴这样说。

## 期待 志愿者积极备课 对支教行充满期待

2019年6月12日，现代快报连续第8年启动“与爱同行·宁夏大助学”活动，并联合共青团江苏省委、江苏省志愿者协会，征集20名志愿者和15组爱心家庭，前往宁夏海原开展爱心助学活动。活动报名持续火热，经过半个多月的征集、遴选工作，7月12日，2019年支教志愿者和爱心家庭名单出炉。7月13日，支教团成员来到快报，召开志愿者行前会，讨论助学计划、安排支教课程等。

“远景希望小学的硬件设备已经相对完善，但师资力量、教学质量还有所欠缺，这也是我们前往开展助学活动的初衷。”本届支教团备课组组长、南京市游府西街小学语文老师纪玮说，“学校220名学生将分成高中低

年级三个班，每天安排12节课，我们尽量做到每节课主题都不同。”今年，支教团队中，不仅有来自南京、常州、苏州、无锡的中小学在职老师，还有10位优秀大学生志愿者，他们将共同备课，带来语数外、音体美学科课程，以及建筑鉴赏、南京历史文化介绍、天文知识、卫生小知识普及等丰富多彩的课程活动。此外，还有趣味运动会、家访、体检、摘枸杞、搬晒砂瓜以及汇报演出等多项课外活动，将由爱心家庭和孩子们一起参与完成。

大家都对即将启程的爱心助学之旅充满期待。“希望小朋友们能开阔眼界，拓展兴趣爱好，留下一段愉快而美好的暑假时光。”支教志愿者、南京市红山小学的数学老师高燕芬说。

## 感动 多方捐赠爱心物资 孩子们每人都将收到爱心包裹



江苏省中医院团委书记毛成刚率队捐赠爱心物资，现代快报编委、教育事业部主任黄艳接收并颁发捐赠证书表示感谢

今年的宁夏爱心助学活动启动以来，我们陆续收到多方捐赠的物资。来自南京河西外国语学校一年级的顾哲元小朋友，用自己的压岁钱购买了一箱新书和益智玩具。他和奶奶一起搬运送达报社。“听说村里没有幼儿园，孩子们在上小学前就上一年学前班，学校缺教材和教辅玩具，我就和孙子一起买了一些。”顾哲元的奶奶介绍说，很多新书孙子也没看过，虽然爱不释手，但他还是愿意全部送给宁夏的小朋友。“好东西要分享，等我明年攒下压岁钱，再给他们寄更多新书。”顾哲元说。

今年，江苏省中医院连续第三年捐赠爱心药品、学习用品，打包了整整十大箱，将随支教团一起抵达宁夏海原。“响应人陆巍说。

## 延伸 征集爱心手机 让孩子们当“拍客”

经过几年的快速发展，海原远景希望小学的孩子们生活越来越好。在孩子们眼中，家乡最大的变化在哪里？他们最喜欢身边的哪些改变？你想走进他们的生活吗？今年，或许你由于时间原因，不能与我们一起到海原，我们想用另一种特殊的方式，邀请您与爱同行——你可以将闲置的手机，“借”给我们，我们带去宁夏交给希望小学的孩子们，让他们当一回“拍客”，拍摄记录他们眼中的美好世界，给我们一个惊喜！

在支教活动最后一天，我们会和孩子们一起，挑选出他们喜欢的照片，打印出来并签名，带回来举办一个小型摄影展。展览结束，将归还你的手机，你会收到来自学子们的一份祝福。

即日起，活动征集10部手机，品牌不限，品质良好，要求手机能正常拍摄、带充电设备。此外，你也可以在手机中事先录好一段自我介绍视频，以及对拿到手机的学生送上祝福和寄语。

征集时间：7月14日至7月29日，额满即止，欢迎拨打快报热线025-96060，与我们联系。

